Самостійна робота

Тема. Обчислення похідних

	В-І
	6 балів
	В-ІІ
	В-ІІІ
	9 балів
	В-IV

	1. Знайти значення похідної в точці 
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	2. Обчислити швидкість зміни функції 
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	В-V
	12 балів
	В-VI

	1. Знайти значення похідної в точці 
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	2. Обчислити швидкість зміни функції 
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Самостійна робота

Тема. Техніка диференціювання фунцій

	В-І
	6 балів
	В-ІІ

	1. Знайти похідні функцій:
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	В-ІІІ
	9 балів
	В-IV

	2. Знайти похідні функцій:
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	В-V
	12 балів
	B-VI

	1. Знайти похідні функцій:
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CСАМОСТІЙНА РОБОТА

Тема. Модуль числа. Границя. Неперервність.

	В-І
	7 балів
	В-ІІ

	1. Розв’язати нерівність
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	2. Знайти область визначення функції.
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	3. Знайти границю функції.
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	В-І
	9 балів
	В-ІІ

	1. Розв’язати нерівність
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	2. Знайти область визначення функції.
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	3. Знайти границю функції.
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	В-І
	12 балів
	В-ІІ

	1. Розв’язати нерівність
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	2. Розв’язати рівняння.
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	3. Знайти область визначення функції.
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	4. Знайти границю функції.
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Самостійна робота

Тема. Похідна. Техніка диференціювання

	В-І
	7 балів
	В-ІІ

	1. Знайти значення похідної функції 
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	2. Знайти похідну функції.
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	В-ІІІ
	9 балів
	В-IV

	1. Знайти значення похідної функції 
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	2. Знайти похідну функції.

	1) 
[image: image97.wmf];

1

4

4

2

2

x

x

x

y

-

+

=


2) 
[image: image98.wmf](

)

;

sin

1

3

x

x

y

+

=


3) 
[image: image99.wmf].

1

1

2

2

-

+

=

x

x

y


	1) 
[image: image100.wmf];

1

2

1

2

30

20

10

x

x

x

y

+

-

=


2) 
[image: image101.wmf](

)

;

3

2

sin

2

-

-

=

x

x

x

y


3) 
[image: image102.wmf].

2

x

x

x

y

+

=



	В-V
	12 балів
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	1. Знайти значення похідної функції 
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	2. Знайти похідну функції.
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Самостійна робота

Тема. Похідна складеної функції
	В-І
	7 балів
	В-ІІ

	1. Знайти похідну функції 
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	2. Розв’язати рівняння 
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	В-ІІІ
	9 балів
	В-IV

	1. Знайти похідну функції.
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	2. Розв’язати рівняння 
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	В-V
	12 балів
	В-VI

	1. Знайти похідну функції.
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	 2. Знайти найбільший цілий розв’язок нерівності.
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Самостійна робота

Тема. Фізичний та геометричний зміст похідної
	В-І
	7 балів
	В-ІІ

	1. Залежність шляху від часу при прямолінійному русі точки задана рівнянням 
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 Обчислити її швидкість на момент часу 
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	1. Залежність шляху від часу при прямолінійному русі точки задана рівнянням 
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 Обчислити її швидкість на момент часу 
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	2. Скласти рівняння дотичної до параболи 
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 в точці з абсцисою 
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	2. Скласти рівняння дотичної до параболи 
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	3. Обчислити гострий кут, під яким парабола 
[image: image151.wmf]4

2

-

=

x

y

 перетинає вісь абсцис.
	3. Обчислити гострий кут, під яким парабола 
[image: image152.wmf]9

2

-

=

x

y

 перетинає вісь абсцис.
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	1. Швидкість точки, яка рухається прямолінійно, задана рівнянням 
[image: image153.wmf].
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 В який момент часу прискорення точки буде дорівнювати 2м/с?
	1. Залежність шляху від часу при прямолінійному русі точки задана рівнянням 
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Обчислити її прискорення на момент часу 
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	2. Скласти рівняння дотичної до параболи  
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 в точці з абсцисою 
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	2. Скласти рівняння дотичної до параболи 
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	3. Знайти гострий кут між параболами 
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 в точці їх перетину, яка має додатну абсцису
	3. Знайти гострий кут між параболами 
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 в точці їх перетину, яка має додатну абсцису

	В-V
	12 балів
	В-VI

	1. Залежність шляху від часу при прямолінійному русі двох тіл задана рівнянням 
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 В який момент часу швидкості їхнього руху будуть рівними?
	1. Залежність шляху від часу при прямолінійному русі двох тіл задана рівнянням 
[image: image165.wmf].
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В який момент часу швидкості їхнього руху будуть рівними?

	2. Скласти рівняння дотичної до параболи 
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	2. Скласти рівняння дотичної до параболи 
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 в точці з абсцисою 
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	3. Знайти гострий кут між параболами 
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 в точці їх перетину, яка має додатну абсцису
	3. Знайти гострий кут між параболами 
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 в точці їх перетину, яка має додатну абсцису
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